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ATA Nº 001 DO CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE – CMMA

Ata da reunião do Conselho Municipal de Meio Ambiente do Município de

Sangão, realizada aos trinta dias do mês de janeiro de dois mil e treze, às nove

horas no plenário da Câmara de Vereadores. O Diretor executivo do Instituto

deu inicio a reunião explicando aos presentes o que compete ao Conselho

Municipal de Meio Ambiente, logo após pediu para que cada membro se

apresentasse e falasse qual entidade estava representando. Assim,

representando o Instituto de Meio Ambiente – IMASA como titular o Senhor

Valdeci Serafim e sendo sua suplente a Senhorita Aline Alano Vieira;

representantes do Poder Legislativo como titular o Senhor Rides José Scremin

e sendo seu suplente o Senhor Jaime de Souza; representantes da Secretaria

de Agricultura e Desenvolvimento Rural como titular o Senhor Vandoni Sorato e

seu suplente o Senhor Romeu de Aguiar; representante da Secretaria de

Saúde como titular a Senhora Angeli Correa e sua suplente a Senhora Sinara

Estevam Eduardo; representantes da Secretaria de Obras e Desenvolvimento

Urbano como titular a Senhora Cristiane Damazio Simoni Serafim e seu

suplente o Senhor Diego Felipe Bortolin Demboski; representantes das

Associações de Comércio, Indústrias e Sindicatos como titulares os Senhores

Valdinei de Souza e Lourival José da Silva e seus suplentes os Senhores

Giovane Freccia e Gedison Geocrésio de Souza; representantes da

Associação de Moradores como titulares as Senhoras Meiriele de Souza

Amaro Silvano e a Senhora Kelli Ribeiro Biring e suas suplentes as Senhoras

Sidinei Ireni Machado Martins e a Senhora Eliane Gonçalves Redivo; estando

presente o representante da Epagri Senhor Luiz Marcos Bora comunicou que

conforme determinado pelo Ofício n0 001/2013 da Epagri de Tubarão o Senhor

José Fernandes Nicolau, ficou como titular e o Senhor Luiz Marcos Bora como

seu suplente. Assim nomeados os conselheiros foi feita a eleição para a

diretoria em que ficou designados e empossados como: Presidente o Senhor

Valdeci Serafim, Vice-Presidente o Senhor Lourival José da Silva sendo o

primeiro Secretárioo Senhor Valdinei de Souza e o segundo secretário o

Senhor Vandoni Sorato. O Instituto, que fica localizado na Rua São João

Batista, s/n, Bairro Morro Grande, Cep: 88717-000, Cidade Sangão, Estado

Santa Catarina. Nada mais havendo a ser tratado, o PresidenteSenhor Valdeci
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Serafim deu por encerrada esta reunião, cuja ata após lida e aprovada foi

assinada por todos os presentes.

Valdeci Serafim

Aline Alano Vieira

Rides José Scremin

Jaime de Souza
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Romeu de Aguiar
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Diego Felipe Bortolin Demboski

Valdinei de Souza
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GedisonGeocrésio de Souza

Meiriele de Souza Amaro Silvano
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